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Rozwigzanie zadania 22 (litery przy fatszywych stwierdzeniach przekreslono, a litery
przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym):

Ruch, wydalanie i wzrost nalezg do czynno$ci zyciowych organizmu. S

Kukutka sktada jaja pojedynczo do gniazd innych ptakow. L

Wegiel nie nalezy do paliw kopanych.

Przeszczep narzgdow to inaczej transplantacja. |

Chilorofil jest barwnikiem obecnym w roslinach. M

Dzwiek nie jest fala.

Polskie bociany p6znym latem odlatujg na pétnoc.

Wirusy sg zbudowane z komorek.

Zbik jest jednym z gatunkéw dzikich kotéw zyjgcych w Polsce. A

Polon i rad to pierwiastki promieniotwdrcze.

Plastik nie nalezy do tworzyw sztucznych.

Rozwigzanie zadania 24 (miejsce pochodzenia przypisano roslinom, wstawiajgc

znaki X):
ziemniak, .
pomidor, kalafior %%g':lg’ arbuz
papryka
Cypr X
Afryka X
Ameryka
Potudniowa X
Azja X
Rozwiagzanie logogryfu z zadania 25:
1.|D|Z|D|Z|O|W|N|I|C|A
2.|z|B|O|Z|E
3.J]C|EfL|U|L|O|Z]|A
4./ M|O|D|R| Z|E
51S|M|O|G
6. M|A|L|I |[NJA
7./ B | U S|Z|T|Y|N
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Rozwigzanie zadania 29 (nazwy drzew lisciastych wystepujgcych w Polsce
zaznaczono w réznych odcieniach szarosci):

BRZOZA, BUK, DAB, GRAB, GRUSZA, KLON, LIPA, TOPOLA, WIERZBA,
WISNIA
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